

上罗高速6标段 沥青摊铺紧锣密鼓



筑路工人冒着高温奋战在沥青摊铺现场。

本报讯(文/图 全媒体记者 张勇 通讯员 赵贝贝)9月10日,在驻马店市正阳县铜钟镇上罗高速6标段施工现场,摊铺机匀速前进,压路机往来碾压,运输车有序倒料,筑路工人冒着高温奋战在沥青摊铺现场,争分夺秒抢时间,加班加点赶进度,确保10月底实体工程全部完成。中秋节期间,中铁十局二公司上罗高速路面分部300余名建设者主动放弃



摊铺机匀速前进。

休假,用不一样的方式演绎着别样的中秋团圆。

“9月正是施工的黄金月,虽然不

能与家人团聚,但我们的中秋活动很丰富。”项目主要领导走进施工一线为坚守岗位的职工、农民工送去节日祝福和月饼、酸奶、水果等慰问品,组织员工聚餐,开展反探亲活动……一个个主题活动,丰富了职工的业余生活,活跃了工作氛围,增强了团队凝聚力和向心力。

舍小家顾大家,他们用实际行动践行“勇于跨越”的中铁精神,在上罗高速创造第一个完成水稳沥青站建设、第一个底基层试验段施工等八次领跑全线的佳绩。上罗高速路面主线40.11公里水稳已进入收尾阶段,沥青下面层完成30公里,占比83%;沥青中面层完成20公里,占比50%。目前,项目正紧锣密鼓地推进沥青摊铺施工,全力推进年度目标任务顺利完成。

上罗高速项目是全省高速公路“双千工程”“13445工程”重要组成部分,项目建成后将极大缓解京港澳、大广高速的交通运输压力,织密河南高速公路网,极大方便革命老区群众出行,畅通以花生、茶叶为代表的特色农副产品运输通道。

驻马店通顺达滴滴 网约车公司 推出新能源网约车

本报讯(全媒体记者 张勇)文明交通,绿色出行。为满足乘客多元化的需求,营造绿色环保、低碳出行的乘车环境,近日,驻马店通顺达滴滴网约车公司推出一批新能源网约车,给广大市民提供全新的绿色出行体验,享受到便捷舒适的乘车服务。

驻马店通顺达滴滴网约车公司位于市区农业路长荣国际酒店东南侧约210米处。据悉,此次推出的新能源网约车车型主要有滴滴定制比亚迪D1、比亚迪秦EV450、一汽奔腾NAT、启辰D60EV、东风新能源等。其中,滴滴定制比亚迪D1为全球首款定制网约车,配备有专为司机定制的“超级座椅”,车辆显示屏自带系统,接单、完单可直接操作;有AEB主动预警刹车系统、后排安全带未系提醒功能、DMS司机疲劳驾驶提醒,为司机和乘客的出行保驾护航。

驻马店通顺达滴滴网约车公司总经理汤涛表示,为顺应汽车产业变革趋势,推进技术创新,向电动化、网联化、智能化方向发展,驻马店通顺达推出的新能源网约车实现以旧换新、升级换代,将大力推动节能减排,对引领城市文明,提升城市形象具有重要意义。

正阳县交通执法大队 举行换装仪式

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)9月8日,正阳县交通运输综合行政执法大队在大罗交通综合执法服务站举行行政执法制式服装换装仪式,标志着该县交通运输综合行政执法队伍向法制化、规范化、标准化建设迈上新台阶。

当日9时,在雄壮的国歌声中,换装仪式正式开始。全体执法人员身着新式“晴空蓝”制式服装,整装列队、身姿挺拔、精神抖擞。该大队负责人为中层干部授予胸牌、胸号,并带领全体人员高举右手,饱含激情、铿锵有力地向国旗庄严宣誓,充分诠释担当尽责、恪尽职守、执法为民的坚定信念。随后,执法人员代表发言,表示要以此次换装为新起点,换装不换使命、换装更优作风、换装彰显担当,以更加扎实的作风、更加激昂的精神、更加严谨的态度,勇于争先、奋发有为,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

最后,该大队负责人要求全体职工,要珍惜荣誉、忠诚履职,践行使命、担当作为,严明纪律、公正执法,进一步增强创新意识、服务意识、履职意识和大局意识,认真履行交通运输综合行政执法职能,不断提高执法效能,积极创新执法理念、机制、方法,做到执法理念人性化、执法手段法制化、执法程序规范化,全力开创交通运输综合行政执法工作新局面。

西平县交通执法大队 坚守岗位 筑牢安全防线

本报讯(文/图 全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)“三秋”时节,西平县交通运输综合行政执法大队早部署、早安排,扎实做好节日期间各项交通运输执法工作。西平县交通运输综合行政执法大队在重点路段全天候不间断开展巡查,对占用公路打场晒粮行为及时制止、清理(如图),对重点路段和事故易发路段,增加监督检查频次,做到早发现、早处置,同时对其他违法占道经营等行为进行整治,确保辖区公路安全、有序、畅通。



市交通执法支队 确保辖区高速公路安全畅通

本报讯(全媒体记者 张新成 通讯员 蒋军华)中秋期间,为保障高速公路安全畅通,营造良好的道路通行环境,9月8日,市交通运输综合行政执法支队执法二大队对新阳高速、许广高速、沪陕高速部分路段,泌阳、铜山湖高速公路服务区开展安全隐患排查、打非治违执法检查。

执法人员巡查至新阳高速公路K139+500处时看见有一破损轮胎,长约1.5米横躺路中间,严重影响行车安全。执法队员立即将其清理到高速公路护栏外,及时消除安全隐患。对沪陕高速公路小冲河大桥、许广高速公路马沙河大桥进行

安全隐患排查,执法人员下到桥下查看桥下有无堆积物,河道是否畅通,桥梁、桥墩是否有裂痕、错位等,对公路警示标志等进行了细致排查,对检查的各项内容逐一拍照、建档登记。同时,在沪陕高速泌阳服务区、许广高速铜山湖服务区,对营运客车检查运营线路证件、核对乘客,宣传严禁在服务区内违法违规上客的法律法规;对危险品车辆检查核对驾驶员、押运员证件,嘱咐他们要严格按照危险品车辆运行时间行车;对大件运输车辆检查核对运行线路、车货总体外廓尺寸,同时对车辆驾驶员开展安

全行车宣传;对服务区内停留乘客开展安全教育,提醒他们到正规客运站乘车,用通俗易懂的方式讲解客运输车辆典型事故案例,服务区内违规乘车对社会、乘客、家庭带来的危害后果,乘客的合法权益得不到保障,乘客纷纷表示会到正规客运站乘车。

此次隐患排查共排查道路交通安全隐患3处,当场消除2处,大件运输车辆未按照线路行驶已责令停驶待处理1处。此次节前安全隐患排查、打非治违执法检查,有效消除了各项安全隐患,确保辖区高速公路安全畅通。